



ČESKÝ  
LUKOSTŘELECKÝ  
SVAZ

## Zpráva ze závodu

### Evropský pohár dorostu

**1.5. - 6.5.2023 Čatež, Slovinsko**

Počet účastníků: 268

Počet zemí: 24

Vedoucí výjezdu: Hana Majarová

Trenér ČLS: Michal Novotný

Osobní trenér: Jan Šípek

Junioři RL: František Heřmánek, Richard Krejčí, Šimon Bárta

Kadetky RL: Monika Továrnická, Andrea Louvarová, Barbora Brettlová

#### **Výsledky:**

Kompletní výsledky ze závodu

<https://www.ianseo.net/Details.php?toId=13898>

#### **Průběh závodu:**

Závod probíhal bez větších problémů. Organizace a zázemí v závodu byla v naprostém pořádku. Jako střelnice byl využit fotbalový stadion. Počasí bylo proměnlivé, oficiální trénink probíhal za hezkého, slunného počasí. Na kvalifikaci se bohužel ochladilo a začalo pršet, teplota se pohybovala mezi 10 až 12 stupni Celsia. Toto počasí přetrvávalo po část dalšího dne. Konec závodu převládalo již slunné počasí, přes 20 °C

#### Kvalifikace:

Kvalifikace začala kadetskými kategoriemi. V kvalifikaci se na výborném 7.místě umístila Monika Továrnická. Andrea Louvarová se umístila na 17.místě a Barbora Brettlová na 26.místě. V průběhu kvalifikace jsme řešili bolest ramene u Barbory Brettlové. Tato indispozice ovlivnila i její výsledky.

Družstvo Kadetek se v kvalifikaci umístilo na 5.místě s nástřelem 1851 bodů.

V kvalifikační části juniorské soutěže se nejlépe umístil Richard Krejčí na 12.místě, dále pak František Heřmánek na 23. místě a Šimon Bárta na 37. místě. V průběhu kvalifikace jsme řešili drobný zdravotní problém Šimona Bárty, což se mírně podepsalo na jeho výsledku.

Družstvo juniorů se v kvalifikaci umístilo na 7. místě s nástřelem 1839 bodů.

### Eliminace:

Nejdále se v eliminačních soubojích kadetek prostřílela Andrea Louvarová na konečné 6. místo. Monika Továrnická se probojovala na dělené 9.místo a Barbora Brettlová na dělené 17.místo.

V kategorii juniorů se nejdále dostali Richard Krejčí a František Heřmánek na děleném 9.místě; dále pak Šimon Bárta na děleném 33.místě.

Týmy kadetek i juniorů nastupovaly do eliminací z velmi slušných pozic a oba týmy měly v prvním kole volný postup. Tým kadetek se přes slovinský výběr probojoval do semifinále, kde podlehl Francii a získal tak možnost boje o bronz. Bronzové finále měl náš tým pod kontrolou a nad týmem Izraele získal vítězství a bronzové medaile.

Tým juniorů měl v prvním kole volný postup a následně prohrál s favorizovanou Francií a skončil tak na 6.místě.

### ***Závěrečné hodnocení:***

Tento závod přinesl všem střelcům velmi dobré výsledky. Zasluhou kadetek jsme také získali bronzovou medaili a to i přes počáteční zdravotní trable Barbory Brettlové.

Tento výjezd byl důležitým krokem při předávání funkce hlavního trenéra mládeže. Jako pozitivní hodnotím fakt, že se výjezdu účastnili i bývalá trenérka Hana Majarová, jako vedoucí výjezdu. Dopomohlo to k dobré atmosféře v týmu.

Zároveň bych rád poděkoval Janu Šípkovi za skvělou spolupráci při tomto výjezdu.

Celkově hodnotím tento výjezd za velmi vydařený jak z pohledu fungování týmu, atmosféře a předvedeným výkonům.

Všem děkuji za příkladnou reprezentaci a osobním trenérům za přípravu svých svěřenců a spolupráci na zajištění výjezdu.

V Březové nad Svitavou 22.5.2023

Michal Novotný  
hlavní trenér mládeže

Hana Majarová  
Vedoucí výjezdu